

Kolín nad Rýnem: Deviantní líbací a lízací show před žáky základní školy – rodiče se obracejí na policii

infokuryr.cz/n/2023/05/06/kolin-nad-rynem-deviantni-libaci-a-lizaci-show-pred-zaky-zakladni-skoly-rodice-se-obraceji-na-policii

kuryr

6. května 2023



Rodiče jsou zděšeni: Na základní škole Montessori v Kolíně-Mühlheimu byla žákům základní školy představena „hra“, ve které si dospělí muži vyměňují polibky a olizují se. Těžko uvěřitelné: spolupráci s těmito takzvanými umělci financuje stát Severní Porýní-Vestfálsko. Rozhořčení rodiče chtějí projekt zastavit – založili petici a zavolali policii.

Před žáky prvního až čtvrtého ročníku základní školy se odehrálo divadelní představení „Polibek Šípkové Růženky“. Dva dospělí muži si vyměnili francouzské polibky a olizovali si nohy a krk. Poté, co jim děti doma řekly obsah představení, zeptali se zděšené rodiče sociálního pracovníka ve škole a takzvaného umělce Alfreda Zinoly – a dostali potvrzení, že zmíněné scény existují. V dopise rodičům, který má „Bild“, **škola oznámila, že nešlo o představení, ale o**

„setkání výměnou s dětmi“, ve kterém by měl být testován „choreografický potenciál líbání“. Děti měly být „kritickým testovacím publikem“ a jejich „reakce“ měly být testovány.

Frühkindliche Sexualisierung an der Montessori Grundschule in Köln. Was ist nur aus diesem Land geworden? 1/2 pic.twitter.com/xUCPEseRbW

— H.E. (@blogger_heidi) [May 5, 2023](#)

, také ukazuje , že LGBTQ šílenství ve školách může být právem spojováno s pedofilií .

Někteří rodiče se mezitím obrátili na policii: Nyní prověřují, zda během představení v kolínské základní škole nedošlo k trestným činům. 35 rodičů navíc podepsalo petici za ukončení spolupráce školy s umělcem. Ministerstvo školství Severního Porýní-Vestfálska tuto spolupráci podporuje.

Ředitel hájí výkon

Na webu školy obhajuje výkon ředitel. Mimo jiné píše, že děti měly možnost si s tanečnicí popovídat a podělit se o své názory a pocity. Učitelé by navíc děti během akce doprovázeli, žádné dítě by nebylo nuceno zůstat na pokoji. **Škola v některých třídách prý také neinformovala rodiče předem, aby mohli s dětmi mluvit.**

K politice pro základní školy ředitel píše, že je „úlohou školy podporovat rozvoj hodnot a postojů, které jsou pro život v demokratické společnosti nezbytné“. **Jaké pochybné „hodnoty“, které se podle mnoha rodičů měly šířit před malými dětmi, zůstává otevřeno.** Podle ředitele by se studenti měli naučit „reprezentovat vlastní názory a respektovat názory druhých, osobně se rozhodovat o náboženských a ideologických otázkách a rozvíjet porozumění a toleranci k rozhodnutím druhých“.

Podle učebních osnov je v dopise uvedeno: „Součástí základní školy je také to, aby žáci popisovali podobnosti a rozdíly v životních situacích lidí ve svém okolí (včetně rodinných forem) a vyrovnávali se

s genderovými a kulturními předsudky. a vypořádání se se stereotypy“. **Po těchto pochybných vysvětleních se lze jen stěží ubránit dojmu, že by škola prodávala i promítání pornografie jako lekci tolerance.**

Carlo Clemens, mluvčí školské politiky poslaneckého klubu AfD v zemském parlamentu v Düsseldorfu, ostře kritizoval představení a jeho financování z peněz daňových poplatníků. Tweetoval:

Deutschland 2023 ist, wenn Eltern eine Petition ins Leben rufen und sogar die Polizei einschalten wegen eines "Theaterstücks", das vom Kultusministerium des Landes NRW - also auch von den Steuergeldern der betroffenen Eltern! - gefördert wird.

pic.twitter.com/JQZQpcyG4o

— Carlo Clemens MdL (@clemens_carlo) [May 4, 2023](#)

NRW má černo-zelenou státní vládu, a tak není divu, že transpropagandu a genderové šílenství lze nalézt již v osnovách základních škol. Zejména Zelení dělají vše pro to, aby společnost převychovali podle svých ideologií. To funguje obzvláště dobře u dětí, čím dříve začnete, tím lépe. Zelenou probuzenou sektu nezajímá, zda zákonní zástupci souhlasí, nebo zda jsou děti poškozeny.

Komentář Andrey Waldnerové

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST